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copter, de primul secretar al Comitetului județean de partid Constanța, Mihai Marina, de’ reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat, ăi conducerii unor ministere, ai altor organe centrale.O formație, alcătuită din membri ai. gărzilor patriotice și detașamentelor de pregătire a tineretului pen.;

Cu plănui pe șapte luni îndeplinit

Brigada lui Ștefan Alba, de la I.M. Petrila
• 148,8 la sută procent de îndeplinire a 

sarcinilor de plan pe primele șapte luni. • Spo
rul de producție a fost realizat pe seama de
pășirii productivității muncii planificate.. 
• 3100 tone de cărbune extrase suplimentar 
în perioada ce a urmat momentului îndeplini
rii în devans a planului pe șapte luni. jColectiv mobilizat pregnant pe parcursul întregului an, în . realizarea exemplară și depășirea sarcinilor de producție, brigada condusă mi-' dinPe-înde-cu

de experimentatul ner Ștefan Alba, sectorul IV al I.M. trila, a .. raportat plinirea în de vans nouă zile a planului a- ferent primelor șapte luni din acest' an,In partea estică a mi.

nei; respectiv în abatajele frontale, 337, 338 și 339, abataje cu susținere individuală și tavan . de rezistență, minerii acestei harnice formații de lucru — îi amintim pe Mihai Gavrilă, Aurel: Loz- neanu, loan Eroloș, Dra- goș Teleagă, Petru Stîn- gaciu. Marin Guță, Con. stantin Suru și ; Dumitru Mihai — au pus, zi de zi, un accent deosebit pc folosirea la capacitate a

utilajelor din dotare, ceea ce a condus la creșterea substanțială a productivității muncii, ne referim. în acest text, doar la luna curs, cînd de productivitate superior cu mai bine de 3800 kg cărbune pe post celui planificat, cutabil, acesta a factorul principal care a asigurat brigăzii un spor la producția de cărbune care, pe șapte luni, totalizează 46 700 tone.Cu aceeași abnegație și dăruire au acționat membrii brigăzii și în perioada ce a urmat mo-

Să con- . _ . în indicatorul este
Indis-

fost

în sectorul IIA al I.M. Uricani
Exista potențialul necesar 

redresârii producțieivitătea muncii realizată în primele două decade, este superioară cu 360 kg cărbune pe post celei planificate, ceea ce a dus ' la obținerea unui spor ’ de producție de 400 tone dc cărbune. Brigadierul este însă mulțumi!. Și dc ce. Este conștient

Investigația reportericească în sectorul II A al I.M. Uricani n-a fost a- leașă în Premisa pornit a torul cu ridicată aici complexe mecanizate de i să dea tonul, să asigure — cu alte cuvinte producție ritmică, bilă în realizările minei.Dacă, în această lună, situația nu se confirmă, este deoarece sectorul s.a confruntat cu o serie de greutăți, pentru rezolva, rea cărora se fac eforturi deosebite. In abatajul cu , front lung din panoul < 1 Sud, al lui Gheorghe Durii, de exemplu, producti-

mod întâmplător, de la țâre am fost că, fiind, sec- ponderea cea mai în cadrul minei, funcționînd două nu arc r _ ... .____  ___ ,_____ demare înălțime, el trebuie faptul că, prin asigurarea tuturor condițiilor, com- o plexul mecanizat de maresesiza- înălțime poate realizaproducții și mai mari.— Avem probleme cu galeriile care au intrat. în presiune. Conducerea sectorului a făcut tot posibilul pentru a ne ajuta, alcătuind o brigadă con-'
Gheorghe OLTEANU
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Tovarășul ;N 5 c o l a e Ceâușescu, secretar gene, răi al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România', : a efectuat, miercuri, 29.iulie, o vizită de lucru pe 
șantierul Centralei nu
clearo-electrice dc. la Cer
navodă, obiectiv de cea mai mare însemnătate pentru . progresul economic social al țării.Constructorii, . cărora li s-au alăturat inii.de -oa- ' meni ai. muncii din Cernavodă, din localitățile ' în- vecina'te, au făcut tovarășului Nicolae Ceaușeseu o emoționantă primire. Prin ovații și urale puternice s-a dat expresie bucuriei și recunoștinței tuturor celor ce trăiesc. . și rnilncesc în acest județ față de tovarășul. Nicolae Ceaușeseu, de numele căruia sînt indisolubil legate mărețele împliniri pe care le trăiește țara.Tovarășul N i c o 1 a e Ceaușeseu a fost intimpi- nat, la coborîrea din el.i-

și ’ tru apărarea patriei, a. pre. zentat onorul;Scițiri al tradiționalei ospitalități dobrogepe, tovarășul Nicolae Cearișeșcu a fost primit cu pline și sare. Șoimi ai patriei, pionieri, tineri și tinere au ♦oferit buchete de flori.Răspunzînd cu prietenie manifestărilor de’ înaltă prețuire ale celor prezent i. secretarul general al partidului’ le-a adresat uri salut .călduros și cele ' mai bune' urări.Vizita ’ a prilejuit o .examinare aprofundată a stadiului; construcției primei centrale nuclearo-eleetri - ce a țării, prevăzută cu 5

reactoare, fiecare' avînil O putere de 700 MW.La această analiză. au luat parte tovarășii Ion Dincă, Silviu Curticeanu, loan Petre, Gheorghe Petrescu, precum și miniștri, specialiști'din ' ihstituteie de cercetare și; proiectări, . diș marile 'întropriridert- industriale care contribuie la realizarea acestui important, obiectiv energetic al .țării/'.’ ■;?.■',Se raportează că la prî. mul. grup nucîearo-clee-, trie,? lucrările de construcție sînt pe. punctul de "a fi terminate, iar cele ’ de montaj'.sînt în plină desfășurare,' asigu.rindri-șe con- dițiiît. intrării lui în- funfrș țiUne într-un interval gît' mai scurt. In discuții se subliniază că; în conformitate cu directivele Con» gl-esuIUi âl XIII-lea al partidului și cu programul național de energie nucleară, elaborat sub directa îndr.urilare și cu aportul
(Continuare în pag, a 4-a)
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• Igiena, „articol" 

prezență obligatorie 
piața Petroșaniului !

• A Il-a ediție a Cupei 
„Minerul" Ia alpinism

• Rubrica „Civica".

IN INTIMPINAREA CONGRESULUI EDUCAȚIEI
POLITICE ȘI CULTURII SOCI ALISTE

de inaiștri și tehnicieni de lă uzina electrică, pre- parația de ’ cărbune, uzina de echipament hidraulic, muncitoarele de Ia întreprinderea' de confecții’ iși sporesc necontenit con.tri- partid din Vulcan, consi- blițîa la creșterao reaiiză-
In complexitatea preocupări tot mai .susținute, consacrate formării omului nou, cu o conștiință socialistă înaintată sc regăsesc cu acțiuni speri» fice’ și organizațiile de' 4'

(Continuare în pag. a 3-a)

Ortaci din schimbul minerului Ion Batin, din 
brigada condusă de Trandafir < ășaru, de la I.M. Vul
can, — formație care se remarcă lună de lună în 
realizarea planului de producție și disciplina muncii

Foto: O. GEORGESCU

Pe șantierul preparațîei Livezeni
1

' Se pregătește un nou record| Preparați» Livezeni,un nou și important o- ' biectiv de investiții rni- | niere a trecut eu succes perioada probelor tehnologice și prelucrează zilnic însemnate can- , tități de cărbune . brut. Dar pe fluxul de preparare se ivesc ,,ruperi de ritm1', deoarece produsele finite sînt încărcate de pe benzi direct în vagoane. Acest neajuns a impus urgentarea fina- I pentru supuse

crării depindea in mod hotărîtor de u temeinică pregătire.După zile dc "heodihnă. lucrările au început și. se desfășoară conform gra-
■ însemnări ■ -
DE REPORTER

elerea zilnică, a sute metri cubi dc beton, prin care sg conturează simultan cele șase silozuri de mare capacitate. Lucru] este, riguros sincronizat, în flux neîntrerupt. Pre- l vederile din grafic sînt /

I 
!
<

lizării silozurilor produsele .finite preparării; Un. eolectiv. de specialiști din cadrul CMVJ, împreună ,cu pro- ieetanți de la Cluj-Napoca, au rat o (Soluție de productivitate finalizarea simultana. silozurilor. Succesul»
ICPMN elabora are pentru £1 10-

f icului. Din 20 iulie, după Încheieri',, lucrărilor de pregătire și concentrarea efectivelor necesare *le oameni, utilaje și materiale ile construcție, a început o aprigă competiție a constructorilor cu timpul. Un singur co- frag glisant, acționat de puternice pompe,; hr- dritelioe, «.sigura’ turna/'

iiile de educație politică șt cultură socialist® din localitatea noastră, factorii educaționali- au acționat, și depun continuare eforturi pentru înfăptuirea sarcinilor ce ne revin din Programul J- deologic al partidului.Un bilanț al. muncii, di ii ultimii arii — avem în vedere perioada care a trecut de la precedentul Con greș al educației — cuprin- .de. și pentru orașul nostru realizări semnificative care încorporează și reflectă, cu fidelitatea unei oglinzi, atitudinea pătrunsă de înaltă dăruire, patriotică a unui marc număr de oameni ai muncii, în frunte cu comuniștii. Cunoscuți pentru hărnicia ce-i caracterizează, fruntașii din a. batajele. mecanizate ale minei Pareșcni. . minerii care . obțin, rezultate bune în abatajele minei Vulcan, nuiheroși muncitori, ingî-

toți, 
care 

în

rilor și întărirea teepriomi- ’ că ,a orașului, făeînd dovada atitudinii dc înaltă responsabilitate nțuncito- rească, rod al muncii educative, al progresului înregistrat? în formarea- o- îhului noii. Pagini expresive ale acestui progres au fost. înscrise în marea cronică a întrecerii socialista de colectivul minei serii, care de trei seculiv a obținut distincții pentru exemplar în care nat, extrăgînd pește j vederi însemnate r tăți de cărbune.In activitatea deo-' de complexă a forinăi*)1**1'® modelării conștiinteloi âîu
Gheorghe LAZARE&C, 
președintele Consiliului 
orășenesc al educației 

politice și culturii 
socialiste,’ Vulcan

(Continuare in pag. a 3-a)

j 0 activitate cu nenumărate căi de abordare
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vfc,țltțl Ut? <11.1,1 . .-&.1 cJ.Ll< .., oi.lr.V ..j respectate. Pe un schimb, ț ’ sînt prezent! I la datorie icirca 80 de constructori / și montori. Două auto- l macarale mobile de mare. ) 
!

î 
V

capacitate și altele două cu, rulaj pe. șine, șase autobetonlere, stația de preparare a betoahelor, funcționează zi și noapte.In ziua cînd am vizitat acest punct de lucru, glisarea depășise nivelul fundației, adîncă ele pes-
Viorel STRAI; |

(Conlirtuare in pag. a 2-a)

La I.M. .Lonea, valențele celor „3R“ nu numai■ că sînt cunoscute pentru importanta lor valoare e-. corioniîcă, dar , activitatea este coordonată în așa fel . incit să li se dea eficiența maximă. Ne referim, în speță, la acțiunile întreprinse în acest sens în. câ- drtll atelierului mecanic, unde valoarea pieselor . recuperate, recondiționate și apoi redate circuitului. productiv, se ridică, ele’ la începutul anului, ia mai bine de 3 000 000 lei;. .De la tamburi de acționare bandă și ȚR3, cap de acționare Șpențrti transportoare, diferite angrenaje etc, lista reperelor. . care', au intrat în procesul. de recondiționare s-a lărgit continuu. Fapt subliniat, de. altfel, de sing. Benony ,Malcev, locțiitorul șefului de ale! iei'.

.— De anul trecut, din august, am început să recondiționăm ventile pentru stîlpii. SVJ. Existau perioade de limp în care a provizioriarea cu un astfel de sortiment se desfășura
RECUPERARE 
7EC0HDIȚI0MARE

mâi greu, avînd în vedere că Uzina de Echipament hidraulic': din Vutcari este deosebit de solicitată. Și atunci.' ne-a'm gîndit să de .producem noi, . în ateliereDe reținut că modul' în care se recondiționează vent Hole Ia I.M. Lonea ține de o tehnologie proprie, l’usă la punct, pînă în cele mai mici amănunte, de maistrul Gheorghe Robiră, șeful Atelierului, muncitorul specialist șef de

echipă Nicolae Wolf, 'lăcătușii Gheorghe Bezin: și Nicolae Dânciu și .muncitorul specialist în hidraulică Lazăr BoantȘ. aceasta a presupus și . realizarea dispozitivelor necesare re condițipiiării ventiielor și- ?.i :. unui' știind'de verificare. Cit de eficientă , este; realizarea. în cadrul între'- p.riițderii; a acestor ventile ?. Dacă aveiri în vedere. că, producîndu-l în a- teliei’. se obțin 50 lei beneficiu per ventil' și că din acest sortiment se realizează cam . 200 bucăți pe Iurtă, aceasta înseamnă, în 10 luni, 100 (MO lei economii.Incununaie de . succes au fost și strădaniile depuse pentru rezolvarea problemei cuplajelor clas-
O. GEORGE

(Continuare in pag.-a 2-a) '
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de partid preparare Petrila convorbiri-
In organizația 

de la Uzina de a cărbunelui- din s-au terminat le recapitulative prilejui
te de încheierea anului de învățămînt, iar concluziile asupra desfășurării acestuia au și fost dezbă- ■ tute într-o plenară, a comitetului nostru de partid. 
In ce rezidă principalele concluzii ? In faptul că șl în acest an învățămînlul politico-idcologic de' partid s-a desfășurat în bune condițiuni, toate cercurile dezbătînd cele 10 ' teme programate, plus cele două teme recapitulative; Organele și organizațiile de partid au acționat cu consecvență pentru bună pregătire a propagandiștilor și aprofundarea temelor supuse dezbaterii, abordarea problematicii generale, a tezelor și prin-- tipiilor teoretice în Xrîn- să concordanță cu activitatea și preocupările gariizației de partid, gătura. ștrîrisă a• mîntului cu ' viața, cinile ce ne revin politica generală a partidului și sfatului nostru a stimulat interesul celor 375 de comuniști cuprinși

or- Le- învăță- cu sar- din

în învățămînt față de ridicarea pregătirii lor po. litice și ideologice, Rezul- t&te bune au obținut, mai ales cercurile de învăță- mint din organizațiile ■ de bază nr. 9, 6 și 2, conduse dc propagandiștii Dumitru Gabor, Camil Stoican. și. Eugen Preda, De un real ajutor în desfășurarea în-

carea principiilor auto- 
conduderii și autogestiU- nii muncitorești. Concluziile analizate în comitetul nostru de partid au evidențiat, totodată, și o scamă de neajunsuri, mai ales faptul că în unele- cercuri, nu toți cursariții au participat la . dezbaterea temelor puse în discu-

DUPĂ ÎNCHEIEREA ANULUI
DE INVAȚAMINT POLITICO-IDEOLOGIC

vâțămîntUlui a fost șipunctul de informare și dcculuentare : politico-ideologic. Reamenajat, și cu fondul documentar îmbogățit, colectivul punctu. lui, a susținut diverse activități în domeniul propagandei de partid, dezbateri, instruiri, consultații etc. ,Dezbaterile, atît în cadrul cursurilor învăță, mîntului dc partid cît și în cele organizate de U:T.C., și sindicat, aU fost' orientate, cu precădere, spre probleme de primă însemnătate pentru vitatea uzinei, mai buna organizare a acti- ales 
u unei ui gam^ai 5.-; iț... muncii, pregătirea și perfecționarea forței de muncă, apli-
un nou record

țle; slaba activitate a unor cercuri a avut ilrept cauză preocuparea neco- a pro- e u in au Drăgu»răspunzătoare paganil iștilor,• fost Aurelianșiri' din organizația dc bază nr. 4, Gheorghe Silaghi de la nr. 4 și Adrian Pavel, de la nr. 8 care nu au participat la instruirile organizate și nu au reușit să antreneze nici cursan- ții la dezbateri, O activitate sporadică au . desfășurat și unii propagandiști ai cercurilor învățămîntU- lui politic de masă, organizat de sindicat. Aceasta și pentru că responsabilul cu învățăm întul politic în cadrul comitetului sindicatului, T. Lazăr, nU ș-a

preocupat în mod corespunzător de îndeplinirea cinilor ce i-auActivitatea cercurilor învățămînt organizate comitetul U.T.C. nu . ridicat, dc asemenea, nivelul cerințelor, rită tot slabei preocupări a ' propagandiștilor șl a îndrumării lor necorespunzătoare de către birourile organizațiilor U.T.C.In analiza făcută comitetul de partid, cerut . organizațiilor bază să dezbată cu răspundere desfășurarea anului de învățămînt, iar în ca- ztil propagandiștilor inactivi să ia măsuri statutare și de înlocuire. Comitetul nostru de partid este preocupat și de aplicarea altor măsuri, de implicare mai' activă a consiliului de e- ducație' politică și cultură socialistă, de sporirea răs
punderii birourilor ■ 
nizațiilor de bază și propagandiștilor față pregătirea ■ temeinică noului an de învățămînt politico-ideologic.

sar- revenit. 
de 
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la dato-
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Constantin BODESCU, 
secretar adjunct 

al comitetului de partid, 
Uzina de preparare Petrila

prea ocupau de ele. Am rezolvat însă ți problema asta prin darea în funcțiune a unui siloz colector și preluarea producției, de aici, prin fluxul principal de transport. Acum, avem banda noastră, nr. 1. pe care noi o întreținem, noi o reparămCu toate acestea,, schimburile lui Georgicâ Ojoc, Laurențiu Kelemen, Gicu Doroftei și Chițimia Re
tried mai au probleme. Așa 
.cum ani reținut din discuția purtată cu șeful brigadă, este vorba furtunele hidraulice 
complex. „Se vede 
IUMP-U1 nu e prea tiv la 
spunea 
rim să aici, Ia 
schimba în caz de nevoie". 
Din cauza unor denivelări 
ivite în abataj, elemente
le de îmbinare de la 
transportorul TR7 au în
ceput să fie o problemă.

Vom trece și peste astea, așa cum am rezolvat și altele, conchide brigadierul Ciminga (interlocutorul se referă la modul ingenios prin care, la transportoarele TR7, s-a adaptat motor de combină). Acum tragem tare să ne onorăm angajamentul care l ăți putut vedea afișat în sala de apel, de a da în cinstea Zilei minerului 3000 de tone de. cărbune suplimentar planului.Se poate afirma, deci, că, în sectorul II< Â al minei Uricani, privind prin prisma eforturilor depuse de brigăzile de producție, există posibilități certe de redresare. „Acționînd pentru eliminarga grabnică a greutăților despre care vorbeau cei doi brigadieri — ne-a spus în. încheiere sing. Profirei Neștian, adjunct șef de sectar —, mizăm pe recuperarea unei părți considerabile din restanța acestei luni". - Lucru care, adăugăm noi, este imperios de dorit, în interesul producției, al ritmicității la această importantă unitate minieră din Vestul Văii Jiului.

dusă de Iorgu Hulubei, ca
re lucrează Ia reprofilarea galeriei de bază. Intervine, apoi, lipsa unor piese de schimb, cum ar fi motoare pentru transportorul TR7. In abataj nu prea avem mineri, deci personal calificat. Au fost zile, în cursul acestei decade (a treia — n.h.) cînd am lucrat, pe cîte un schimb, doar cu un miner și șeful de schimb. Dar, ce ne doare cel mai mult, e modul în care funcționează fluxul de benzi de la orizontul 400. Din opt ore, dacă funcționează trei ore eon- • secutiv. Să meargă transportul eum trebuie, și ncj putem da, de la șut la șut, tot mai mult cărbune. Tocmai din această cauză 

n.am putut să trecem de 12 tone pe post. Fluxul de transport să meargă, l că schimburile conduse deDumitru Izvoreanu, Mihai Mironeac și Ilie Lesean ar mai putea da încă 1000 : tone de cărbune peste plan.Care este situația panoul 3 Sud, unde, tr-un abataj frontal eu 'lungime de 90 de' muncesc,, țot cu un plex mecanizat de . înălțime, rultii loan Ciminga. clucția bxtrasă tar. în acest panou se dică, în cursul acestei luni, ' la pește' 2000 tone de cărbune. La baza realizării sale a stat accentul pus pe menținerea la cote ridicate a productivității muncii, indicatorul de productivitate realizat fiind cu 2,5 tone pe post mai mare declt cel planificat.— Pînă la încheierea decadei a doua erau, ș.i la noi, probleme cu transportul cărbunelui, ne relatează brigadierul Ioan Ciminga. Pină la acea dată de- versam cărbunele pe banda nr. 11 de Ia orizontul 400, bandă comună cu a I.M. Valea de Brazi. Din această cauză se iscau mari dificultăți : ei aveau programul ior de revizii și, să spun drept, nu
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o metri, eom- 
mare ortacii brigadie- 
Pro- suplimen- ri-

O activitate cu nenumârate 
cai de abordare petura de rezistență a silozurilor, avansează simultan și finisările interioare și exterioare. Este vorba de o premieră tehnologică, prin care, din soluția de proiectare se scurtează de aproape șase ori termenul de construcție-montaj al silozurilor.,.In stația de betoane căre aprovizionează brigada nr. .2 Livezeni, sub coordonarea tinerelor inginere Ana Maria Antpei și Gcorgeta Folion, se lucrează, de a- tori erau prezenți. maiștrii somenea, pe două .schimburi, fără întrerupere. „Este esențial să ni se asigure ritmic întreaga cantitate de agregate , de balastieră și. de ciment, pentru a respecta și a menține ritmul de lucru prevăzut în grafic, ne-a spus Gheorghe Chelaru, adjunct al șefului . brigăzii nr, 2Vom face totul pentru finaliza această importantă lucrare în cinstea zilei Te 23 August". 'După glisarea cu succes, îritr-un timp record, a turnului celui mai înalt . puț cu sclrip,. de la Lupeni, lucrare despre care S-ă scris la'. timpul respectiv în ziarul nostru, constructorii de obiective de investiții. miniere pregătesc în aceste zile un nou record pe șantierul prepa- ' rației din Livezeni.

te patru, metri. Activitatea coordona- ing. Luca tehnic al cei prezinți pe schelă, am recunoscut o bună parte din cei mai competenți și mai■ harnici constructori și . mon t ori, în frunte: cu maistrul din schimbul I, Mircea Dubar, secretarul cp. miletului de partid al ÎACMM. Dintre construc-

(Urmare din pag. I): formațiilor era ta în acea zr de• Suc iu, directorul 1ACMM. Printre

principali specialiști Ioan Tașcău și Geza Kiss, dulgherii Gheorghe Drulâ, Virgil Pravilă, Mihai Va- giuc și Gheorghe,' • Doca^. fierarii betoniști din cehi-' pele conduse de Constantin, Frumușel» și Alexandru IonciUleseU, betoniștii din formațiile conduse de An-
■ toclic Gra.su și Ion î’eagu, , 'țt-bți oameni cu vechi state de serviciu pe șantierele investițiilor miniere și cu 

o bogată experiență profesională. Pentru schimbul al doilea, de noapte, din " î partea conducerii . înțre- *. prinderii lucrările sînt co- ordonate de ing. Oswald j^Heldberg, director cu probleme de mecanizare. Reflectoare puternice, care se ridică odată eu cofrajul, asigură iluminatul pe timp de noapte. Pe măsură ce se toarnă betonul în struc-.
Din Petri! ti, cititorul nostru Aurel Resign ne scrie cîteva rînduri încărcate de năduf despre modul (defectuos!) în care . funcționează librăriile din această localitate. După ce unități Noiembrie") a fost. închisă' (penună dintre aceste(din cartierul „7
va
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Livezeni.
a

tice pentru transportoare, deosebit de solicitate sectorul de transport, adevărat, deocamdată, ceste cuplaje se ționează manual, dar chestiunea mecanizării operațiunii stă în .atenția lăcătușului Gheorghe ilogmăn, care lucrează, în momentul dc față, la un dispozitiv matriță pentru parea cuplajelor ți on a te din covoare bandă scoase din uz.— Tot în acest doine- niu se înscrie și o altă realizare — dispozitivul de insertizare pentru furtu- ne, relatează ing. Rodica Boantă. Aceeași echipă, căreia i se adaugă și'strungarul specialist Simion Eocănici, a conceput dis. pozitivul de prindere furtunelor, fapt care creșterea muncii la pe rațiune.Desigur,„3 R" nu se limitează doar la. atît. Mai poate fi amintit, aici, modul în care se recuperează foile de . arc de Ia mașinile uzate, din ele confecționîndu-se foarfece pentru tăiat plasă de

eleF. 
a- cohfec-

decu- confec- de

a de ghidare, a condus la productivității o asemenea o-domeniul celor

Notă (jn simultantru' inventar sau reparații) iată, că și celelalte oferă surprize cumpărătorilor, in cartierul „8 Martie" pe ușa librăriei, (lin complexul comercial uh afiș îi îndeamnă pe cumpărători să revină după 11 august: „Plecat în concediu"! In‘Lonea, ace- ' lași,-afiș. — „Plecat m con.

itieditcediu!" — cu, aceeași dată de revenire: 11 august.înțelegem ca și cititorii noștri, că elevii sînt în vacanță. Dar ce ne facem cu ceilalți cumpărători?întrebarea e. adresată . celor care se îngrijesc de planificarea concediilor, sau care se abat de Ia o planificare stabilită...
SPECTACOL FESTIV.Torinația corală „Freamătul adîneului" a 1 -M. Pe- I. tiila, prestigioasă păstrătoare a tradițiilor culturale ale minerilor Văii Jiului (anul acesta împlinește 55 ele ani de existență) va fi prezentă în spectacolul festiv organizat în București, cu ocazia zilei de 23 August. Repetițiile au început. Spectacolul televizat. (Al. H.)

EDITORIALA. Revista „Vatra" : a editat, recent, un supliment dedicat unei mine centenare din Valea Jiului. Este vorba de mina Anihoâsa. Bogat ilus- ' țrat, suplimentul coprinde date și fapte de muncă ale minerilor Văii Jiului, consemn înd, cu deosebire, AMENAJARI. Prezenți împlinirile din viața pa- . în toate zonele mc'nilor minei și comunei Ia acțiuni de muncii Aninoasa. .(Al. H.).. triotică vizînd înfrumu-
va. fi

orașului,
pă

sârmă, sau rolele de ghidare, preluate de la vechiul funicular, dezafectat acum, și care servesc Ia confecționarea rolelor pentru cărucioarele de transport material. ’„Există po. sibilități nelimitate de recuperare și re a diverselor ne spune,sing, iar acest lucru fel de bine,Nicolae Grecca și Maria Kaiai, electricienii Alexandru Petar și Elek Orban, lăcătușii Liviu Du- raina și Marian Isidor, și sudorii Maria Truță Anton Reisz — ca. amintim doar pe' dintre cei racordați manent la imperativele a- cestui deosebit de valoros domeniu al celor „3R“

recondiționa- mațeriale", Mateev, îl știu, la strungarii
și să-i cîțiva per-

Un veteran al meseriașilor din atelierul mecanic al I.M. Lonea: Simian Bo
tanici (dreapta), alături de colegii săi de muncă Gheorghe Negoi si Francisc 
Bolog. - A Foto: Q; GEORGESCU

1- ilMK ) OH

sețarea . continuă a urbei, cetățenii din Uricani ' au efectuat, în cursul acestui an. o serie de amenajări edilitar-gospodărești, te întâmpină la' tot Prin tie acestea se numără și amenajarea, a peste 750 mp de trotuar, pe stradă, Republicii, în porțiunea care leagă orașul nou de cartierul Sterminos. (Gh. O.)
SEARA CULTURALA. Sîmbăță, la Clubul din Vulcan — după cum ne-a informat secretarul comitetului U.T.C. de la I.M. Paroșeni, Benoni lanc —

va avea loc o seară culturală pentru tineri. Invitată, formația ,‘,Rockton“ a Pfeparației Coroești. Mapare hifestarea va începe la ora pasul. 18. (Al. H.)
TURNEU SPORTIV. E.cliipa' de handbal „Utila-f jul-Știiiița" Petroșani va participa, și în acest ari, la turneul internațional . care va avea loc în U.R.S.S., gazdă fiind orașul Donețk. (Al. II.)
EMOȚII. Teri, .cei 170 de absolvenți ai Școlii de șo-, feri amatori din Petroșani au trăit mari emoții la (ID.)

susținerea probelor ...necesare dobîndirii permisului de conducător auto, goria „B“. (Gh.. O.) .
CUPA „MINERUL".

RECEPTIV1TATE. Se vede că Oficiul municipal telecomunica- sugestiilor publicate în ziarul nostru. In cartierul Petroșanî-Nord au fost montate cutii poștale și un nou post telefonic public, care și funcționează... (M.B.)
cate- de poștă și ții a dat curs

,, _. j Și la prepărația Petrila, ute- ciștii au declanșat, în în- timpinareâ Zilei minerului, două competiții sportive de fotbal și volei — care vor antrena cîte 10, și, respectiv, 6 echipe din secțiile uzinei. In total, peste 300 de tineri vor lua parte Ia întrecerile Ia cele două discipline sportive.
Rubrică realizată de 
Gheorghe OLTEANU
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Igiena, „articol" cu prezentă 
obligatorie in piața Petroșaniuiui!

Munca — oglinda conștiinței
(Urmare din pas. I’In incinta pieții agro- alimentare din Petroșani se. mătură mult, chiar de mai multe ori în decursul fiecărei zile, atît în. interiorul halei principale, cît și pe spațiile - asfaltate ți dotate cu mese din metal și beton, în parte acoperite, din exterior. In ziua de luni a fiecărei • săptămâni,' interiorul halei închise, mai precis spațiile dintre mese, sînt spălate, astfel că marți dimineața, cînd hala îți reia activitatea obișnuită, sutele de cumpărători sînt t întâmpinați de Un aer proaspăt, îmbietor, parcă, și de producători și vânzători cu mărfuri mai proaspete, mai frumoase. Igiena pusă astfel în drepturile cuvenite (în spațiile menționate}, este bine primită, apre

ciată. Dar, importantul complex comercial înfățișează și unele aspecte care dovedesc că ordinea și i- giena suferă. Nu ne refe. rlm la anexa în construcție, unde ritmul lucrului a sporit în ultima vreme în comparație cțl anii tre. cuți, viitoarea dotare a Petroșaniuiui apropiindu- '.<■ tot mai mult de profilul final; Nu e rău deloc, nici că în preajma anexei, deci ndr-un spațiu aproape necomercial, firma cu prestigiu în creștere continuă, „Agrocoop", vine în întâmpinarea populației cu cantități apreciabile de legume și fructe de bună calitate.' care dispar'cu rapiditate în sacoșele consuni atorilw.Ridicăm în atenția administrației piețelor necesitatea satisfacerii • mai complete a cerințelor sub aspectul igienei prin' spă-

larea șăptămînal și chiar mai des nu numai a spațiilor interioare (inclusiv cel în care se desfac produse lactate) ci și a meselor, dar mai cu seamă a spațiilor exterioare asfaltate și a meselor beton sau .metalice pe acestea. Spălarea
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constituie lin .stimulent pentru afirmarea de noi talente, iar această- afirmare să se facă pe fondul unei reale participări de masă. încă din Mazele pe întreprinderi și . instituții, Ia actul culturii.Două preocupări se află în mod deosebit în atenția noastră. Avem în vedere să intensificăm educația ........găsim forme noi și modalități eficiente de sădire a convingerilor. - înaintate despre'lume, și viață. Pe de altă parte, vom intensifica educația tinerilor în spiritul dragostei față de muncă și pentru respectarea legislației, socialiste. Concomitent, avem în vedere și diversificarea acțiunilor jie linia educației cetățenești.Congresul educației, care va avea loc la mijlocul lunii august va trasa pentru noi sarcini deosebit de mobilizatoare. Sîntem profund animați de’ îiotă- rîrea de a face totul' pentru îndeplinirea lor, ast- feF îneît o activitate educativă eficientă să stea Ie, baza unor realizări eco- - nomice sporite, ca expresie a atitudinii înaintate a oamenilor muncii din Vulcan, plenar angajați în înfăptuirea : hotărfrilor Congresului al XlII-lea, a sarcinilor tovarășul

există încă importante resurse educative. Recent, plenara consiliului orășenesc al educației politi- :Ce .și culturii socialiste a analizat cauzele acestor neîmpliniri subliniind că datorită preocupărilor scăzute, sau sporadice ale unor factori ' educaționali se mai petrec abateri în procesul muncii, manifestări. de indisciplină care materialist.științifică, diminuează rezultatele colectivelor. In acest context înscriem . îndatoririle ce ne revin de ă înlătura orice manifestare de' formalism în munca educativă, o activitate pare; de la sine respinge . rutina și nu admite rabatul, la calitate. Sub seifinul acestei cerințe vom înscrie demersurile noastre educative, din dorința de a asigură în fiecare colectiv un climat de muncă exemplar, expresia atitudinii ce trebuie să caracterizeze o- zilelor

multe zile aceștia își însă obligațiile și pe mese se' văd legume preciate, abandonate, în fața unităților troneazăambalaje în dezordine, cioburi de .sticlă și alte res. turi. De menționat critic sînt de asemenea aspectele din partea mai puțin co- . mercială din așa zis „spatele" halelor : niște inestetice construcții metalice și prefabricate din beton, buruieni, gunoi mereu împrăștiat. îndeosebi în zilele de vineri, din cauza aglomerării meselor, un mare număr de producă- tori-vînzători pun mărfurile jos, pe asfalt, pe folii de polietilenă în cel mai bun caz, ori direct pe papă- mînt, fără acestea. E ade-
’ vârât că fiecare cumpărător de legume și fructe le spală înainte de a le introduce. în consum, dar aspectele rele.vide demons, trează suficient că ordinea, igiena, respectul față de cumpărători, nota de civilizație și estetic comercial pe care trebuie să le înfățișeze în permanență piața ag realimentară, nu sînt la nivelul cerințelor. Piața Petroșaniuiui are atît personalul cît și condițiile necesare — apa — pentru a asigura în permanență producătorilor tuturor mese curate pentru expunerea și desfacerea furilor. Aceasta este o bligație elementară, importantă pentru că xele ce se încasează de la fiecare nu au doar temeiul permisiunii accesului în piață, ci se' percep pen- dea

din aflate me- înțru. producă-selor este necesarăcît majoritatea lorilor pun direct pe tie roșiile, ardeii, castraveții, verdețurile și alte legume după ce alți producători
Pe teme de sezonau vîndut, pe aceleași mese, cartofi plini de [ “ mînt, au pus saci îmbibați cu praf, lăzi mai puțin curate' etc. Aceleași mese, folosite deseori de consumatori de bere și alte băuturi, primesc în plus destinația de scaUne. pentru ca igienizarea ții să se poată face în can- diții optime' trebuie limitat, dacă nu chiar eradicat, sistemul de rezervare a meselor de către unii vînzători, îndeosebi în interiorul halei, dar ș.i în exterior, sistem care împiedică o spălare' rapidă și eficientă a întregii suprafețe a pieții, inclusiv a f . meselor.Multe aspecte ținînd de ordinea și igiena acestui ' important vad comercial nesatisfăcătoâre. în prezent, ar putea fi aduse' la nivelul optim de înșiși producătorii veniți . eu mărfuri, precum și de lucrătorii nităților comerciale stat, inclusiv depozite, fiate în incinta pieții. In

pie-

măr-O-darta-
ride a- tru condițiile Optime expunere și vînzare mărfurilor asigurate.

Toma ȚATARCA

pornit de la cerința creșterii rolului educativ al adunărilor generale ale organizațiilor de partid, al învățămîntului politie și 'celorlalte căi și /modalități de acțiune. Dezbaterile din adunări, ca și cele ■ din cercurile de învăță- mînt au fost orientate spre o finalitate educativă sporită, cu referiri concrete la. viața colectivelor. Am insistat pe stimularea inițiativelor înaintate, promovarea spiritului nova, tor, pe afirmarea exigenței în procesul muncii și a combativității față .de neajunsuri. Ca rezultat al muncii educative — parte integrantă din program deL multilaterală a putem aminti economice cu care orașul participă la dezvoltarea bazei de materii prime șiL energetice a țării, sau în relațiile de export. Mai amintim, de asemenea, rezultatele care reflectă a- titudinea nouă în procesul . muncii, spiritul de economisire' manifestat în mod pregnant, preocupările pentru recuperarea și re- folosireâ unor importante valori economice, repuse în circuit datorită i- nițiativei și priceperii oamenilor muncii.In mod ; obiectiv, arătăm că activitatea noastră este umbrită însă și de unele neîmpliniri. Pornim de Ia teza potrivit căreia eficiența muncii educative nu poate fi evaluată și ■judecată în afara rezultatelor din viața economică și socială. Prin această prismă, în colectivele din . orașul Vulcan, în organizațiile noastre de partid

întregul dezvoltare patriei — creșterile
mul înaintat al noastre.Am acumulai experiență în cultural-educativă și vom slăbi pentru valorificarea mai bună a potențialului artistic al orașului, a talentelor -reale eu care participăm pe scenele Festivalului național „Cîntarca României". Dar și în a- cest domeniu, vom intensifica "acțiunile pe care Ie întreprindem astfel ca tradiția frumoasă pe care am creat-o prin manifestări culturale deja cunoscute să

o bună activitatea nu preocupările eît
orientărilor și.trasate deNicblae Ceaușeșcu, în vederea aeeelerârii ritmului de progres al patriei noas- spcialiste.' .

Cheile Taia, 31 iulie 1 august

A Il-aIn dorința de' a relansa și a pune în drepturile legitime o ramură sportivă cu frumoase tradiții în Valea Jiului, un sport pentru care zona noastră montană Oferă cele, mai generoase condiții de afirmare, cu: un an îh urmă un grup de tineri alpiniști inimoși din Petrila au luat inițiativa organizării primei ediții a cupei „Minerul" la alpinism. Iată că s-a sedrs un an și sîntem în pragul celei de-a II-a ediții a Cupei. Actuala ediție urmărește același scop — popularizarea acestui frumos sport, al bărbăției și curajului, atragerea de noi membri și crearea unui prilej de cîștigate a noi învățăminte și experiență în tehnica alpinismului, a cățăratului pe stînci.Organizatorii ediției sînt

ie a Cupeitot tinerii sportivi ai Pe- trilei, membri ai secției de alpinism a AS „Jiul". In pofida vicisitudinilor prin care a trecut echipa, membrii, acesteia continuă cu fidelitate ideea

„Minerul“ lace se va desfășura în septembrie la Băile- Hereula- ne. Numărul total, al e. chipelor nil se Va cunoaște decît în preziua competiției. In orice caz, după cum ne-a . informat
Se statornicește o tradiție sportivăpromovării. ;cu .? tenacitate a alpinismului în Valea Jiului. Actuala ediție a Cupei „Minerul" se vrea o contribuție la realizarea acestui deziderat. ’ Ș Ediția ’87, a Cupei „Minerul" se va desfășura în 31 iulie și 1 august, tot la Cheile . Taia, cu participarea mai multor echipe de valoare clin întreaga țară, dornice . să acumuleze puncte necesare participării la finala republicană de 'alpinism

antrenorul echipei Nicolae Ne vezi, și-au anunțat deja participarea echipe cu „Gendin Iași, din Tg. Hune.

alpinism plan mondial, ca din ’85 in HimalProgramul ediției vede, în ziua de vineri, 31 iulie, desfășurarea probelor de cățărare pe pc- la de și de
1va

z '

M' op-’■
reții Cheilor Taia, categoriile echipelor tineret, feminine seniori, iar a doua zi, august, de la ora 9, avea loc escaladarea traseului conform normelor Federației Române de Turism-Alpinism pentru obținerea de categorii sportive,

O precizare a antrenorului echipei merită reținută: „Deși alpinismul este un sport . fără spectatori, așteptăm vineri, la Cheile Taia, pe toți iubitorii acestui sport cu frumoase trarJițiî și certe afirmare în Valea Jiului — la pro- cățărare".

renume, cum sînt structorul feroviar" București, CSM „Electro Mureș" Mureș, „Metalul' doara și „Sănătatea" Deva. Vor fi prezenți promotori cu renume în alpinismul românesc,A. Rițișan, din llunedoa- posibilități de ra, sportiv de performan- ’ ță și eu vechi state de serviciu, participant la 'ascensiuni renumite
ca

loan DUBEK

Pregătiri in vederea unui antrenament în Cheile Taia.
Foto ; B. MUIA!

Rozalia Burice și Uliana Simioancă, două dintre 
muncitoarele fruntașe ale unității nr. 315 laborator- 
cofetărie-patiserie din Petroșani.
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Cu planul pe 
șapte luni 
îndeplinit (Urmare din pag. Dmeniului îndeplinirii planului ,pe șapte luni, -fapt concretizat în raporta- Irea peste plan a 3100 tone de cărbune. Angajamentul minerilor,. ■ lui I Ștefan Alba este ca, pînă , la sfîrșitul lunii iulie, să majoreze, această cantitate la cel puțin 4000 tone ’de cărbune, întîmpi.nînd, astfel, cu rezultate meritorii Ziua minerului și Conferința Națională a partalului. (Gh. OLTEANL)

0 nouă unitate comercialafacere’ a mărfurilor apar- ținînd secțiilor de industrie mică din, județul nos. ' frtt. De reținut că: această unitate va fi prima de acest gen deschisă în Valea' Jiului. (Glp. O.)
cartierul Petroșani- Nord, la parterul blocului nr. 76, întreprinderea județeană de industrie mică și prestări de servicii va deschide, in curîhd, o unitate de prezentare șiș des-

î
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8 Civica licelor printre

veâ o bătrînică: pe care a , săltat-o două trepte de

Deși „Cordonul" deciși' 'să uree • primii prin ușa larg deschisă a autobuzului era destul de strînș, vlăjganul în trening a reușit să-l „străpungă". Chestie 
de... tehnică. In față a- firavă cele, odată,'iar, sus, în autobuz, „depășirea" ei nu a ' ridicat nici o dificultate. Și totuși, ,(performanța" n-a fost atinsă. Toate locurile s-au ocupat. In fracțiuni de secundă, lipsit... Dar nimic pierdut... /

In prima stație 
berează un 
rheta rămasă liberă 
Prizează, ca im | 
ti-î. o sacoșă „Sport". Cei-

Atît ■ anțt e
se eli- 

|c. . l’e ban- 
a- 

proiec-

lai ți călători., - înghiontiți, tresar că la un trăz- net. Pînă . să-și revină,., .spre bancheta liberă își face drum eu bruschețe ștăpînul sacoșei. - „Performanța" i-a reușit ! Se■ trintește victorios și își fixează 'genunchii de a- tiet în spătarul, banchetei dim-față, întorcîndu-și. ce)pul numai cîriionți spre peisajul de... dinafară. Intre timp, lingă el, se' bălăngăne în / picioare o femeie firavă cu un copil dolofan în .brațe.. ; le' ■' ț. .., ,V i< v > i iosul" . își sa - vureaz.'i „reușita" privește absent, undeva în gol, dincolo de geamUl autobuzului.
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Vizita de lucru a
NICOLAE CEAUȘESCU

pe șantierul Centralei
nuclearo-electrice de la Cernavodă

(Urmare din pag. 1) In continuare au foșt vizitate celelalte unități ale centralei, aflate în diferite stadii de execuție,, unde se folosesc tehnolo. îgii avansate de ție care măresc productivitatea față de anumite ciașiee, reducînd, lăși timp, durataîn funcțiune a obiectivelor. Secretarul general al partidului a .apreciat că experiența bună acumulată pînă acum de constructori la unitățile 1 și 2 în realizarea unor astfel de

determinant al tovarășului Nicolae Ceaușescu, astfel de obiective energetice urmează a se construi și în alte zone ale țării. ■Din datele prezentate au foist • identificate posibilități de' intensificare a lucrărilor pe șantierul centralei de la Cernavodă. In acest sens, s.a cerut factorilor de răspundere să acționeze cu fermitate, atît lă construcție, cît și la montajul utilajelor, pentru creșterea ritmului, a- sigurîndu-se în timp respectarea 
să a normelor de calitatea și instalațiilor. Avînd în vedere complexitatea și ma
rea importanță a a- A" ' cestui obiectiv economic, secretarul general al partidului a atras atenția asupra răspunderii deosebite privind asigurarea de a- gregate', instalații și echipamente de cea mai bună calitate.S-au vizitat reactorul și sala de' mașini a primului grup energetic, înfățișîn- du-se, cu acest prilej,: o.'dată cu stadiul lucrărilor, cel mai scurt timp posibil, o serie de tehnologii noi de montare a echipamentelor nuclearo-electrice, cu revine unităților furnizoa- re’șpectarea strictă a normelor și practicilor internaționale în acest domeniu.In timpul vizitării celui de al doilea reactor, s-a putut constata că lucrările de construcție au fost, în cea mai mare parte, finalizate, creîndu-Se,'i astfel, condiții pentru extinderea operațiunilor de montaj.

construe- simțitor . muncii procedee în ace- intrării

același lucrări trebuie să asigure al uni-riguroa- stabilite controlul un ritm mai intens muncii la celelalte' tați ale centralei nuclearo- electrice de la Cernavodă.In discuția cu miniștrii, cu specialiștii și ceilalți factori, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să se acționeze', în continuare, pentru accelerarea ritmului lucrărilor de construe, ție pe șantier, pentru scurtarea ciclurilor de montaj în vederea recuperării ră- mînerilor în urmă, astfel incit Centrala nuclearo- / electrică de la Cernavodă să înceapă să producă înIn acest context a fost subliniată răspunderea cere de materiale și echipamente nuclearo-electrice care trebuie să-și organizeze cît mai bine activitatea, să asigure echipamen telor realizării tuturor le lor
producția necesare ceritra- nuclearo.electriceprevăzute a fi construite în țara noastră. potrivit programului energetic riațio-

node secții și sectoare specializate, precum și asigurării unor echipamente de cea mai înaltă calitate. Secretarul general al partidului a apreciat că este necesară perfecționarea legislației privind controlul ' calității tehnologiilor, a instalațiilor din întreaga economie, inclusiv a echipamentelor pentru centralele termonucleare, vederea întăririi derii în aceste și realizării de mașini și utilaje cu performanțe' tot mai ridicate.In același timp, s.a cerut să se albă în vedere în permanență perfecționarea profesională a întregului personal muncitor care participă la realizarea unor asemenea obiective industriale complexe, ridicarea pregătirii tehnice a tuturor cadrelor din acest "Sector de o deosebită însemnătate pentru întreaga economie națională. A i.In timpul vizitei au fost analizate, de asemenea, unele probleme privind asigurarea unor condiții tot mai bune de’ viață și de muncă constructorilor, celor ce vor lucra la această centrală nuclearo-. electrică, tuturor* locuitorilor orașului. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a stabilit să fie luate, în continuare, măsuri pentru a șt" asigura oamenilor muncii, tuturor '’locuitorilor din o- rașul Cernavodă cele mai bune condiții 'de muncă și de viață, de pregătire

’. nai. S-a Insistat asțipr cesității constituiriicializate,

in răspun- domenii

multilaterală, de ocrotire a sănătății. In acest sens, : s-a hotărît crearea unui, liceu industrial de specia, litate, care să pregătească viitoarele cadre pentru centrale nucleare electrice, construirea unei case de cultură, precum și a unui spital modern de capacitate corespunzătoare.La sfîrșitul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu i-a felicitat pe constructorii Centralei nuclearo-electrice de la Cernavodă, pentru rezultatele obținute pînă acUm, adresîndu-le' urarea de a munci în continuare «cu aceeași abnegație și dăruire, precum și • chemarea de a-și intensifica eforturile pentru realizarea la timp și în cele mai bune condiții de calitate a acestei prime centrale nuclearo-electrice din țara noastră.Secretarul general al partidului și-a exprimat convingerea că oamenii muncii de pe acest șantier, organele și organizațiile de partid vor face totul pentru ea întreaga centrală de la Cernavodă să producă energie electrică intr-un timp cît mai scurt.îndemnurile și ' urările secretarului general al partidului au fost primite cu deosebită satisfacție cei prezenți, care l-au sigurat. că vor acționa, dăruire’ și abnegație, spirit revoluționar, tru realizarea a importantei le-a fost. încredințată — construirea primei centrale nuclearo-electrice a țării.

de a- cu în pen- exemplară sarcini ce

ACTUALITATEA ÎN LU/ME
0 nouă inițiativă sovietică privitoare

la limitarea sistemelor de apărare* antirachetă 
și preîntâmpinarea cursei înarmărilor

F.':Î în spațiul cosmic: GENEVA 29 (Agerpres). Lupă cum relatează agen
ția TASS — miercuri, în cadrul ședinței plenare a delegațiilor sovietică și a- mericană la negocierile privind armamentele nucleare, și cosmice, delegația sovietică a propus proiectul unui acord întrecele două țări cu privire

părare antirachetă Și pentru preîntîmpinarea cursei înarmărilor în spațiul cosmic. Totodată, au fost depuse proiectele protocolului și., prevederilor generale la tratat, ca anexe1 I. • ■ V V VUCU 4rate la tratat, ca :1a acesta.Noua inițiativă că — precizează TASS — asigură sovieti- agenția bazăla unele măsuri pentru întărirea regimului prevăzut de Tratatul referitor la limitarea sistemelor dț a-
o bună pentru realizarea rinei înțelegeri complete în vederea soluționării pro. blemelor litigioase, legate

de întărirea regimului Tratatului privind apărarea antirachetă și pentru pre- întîmpinârea cursei înarmărilor în Cosmos și are ca scop realizarea unei soluții hotărîtoare în cea mai importantă problemă a negocierilor — armamentele cosmice, astfel îneît să se deschidă calea spre, reduceri radicale cu 50 la sută a armamen te - lor strategice ofensive sovietice și americane.

DECL A RAȚIE. Lider ul Noului Partid Democratic, formațiune politică ieșită învingătoare iii recentele alegeri din Canada, E. dward-Brpadbenf, a . declarat că în cazul în care va fi numit prim-ministru se va menține pe poziția retragerii țării sale din NATO și, implicit, a tru.

Tok,° Reuniunea anuală a victimelor
bombardamentelor

de laTOK.1O 29 (Agerpres). La Tokio s-a desfășurat cea de-a 30-a’ reuniune anuală 
a victimelor bombardamentelor atomice care au ; transformat în cenușă o- i’ășele Hiroshima și Nagasaki cu 42 de ani in urmă.

X

atomice t
Hiroshima și NagasakiParticipanții, primii au cunoscut ororile pe le poate aduce’ arma cleară,' au . .cerut guvernului japonez ajutoare suplimentare avînd în vedere situația lor dificilă.Reprezentanți ai

carecarenu. melor de la Hiroshima și Nagasaki vor avea întîi- niri eu liderii partidelor politice din țară în cadrul cărora vor sublinia necesitatea ’abolirii totale a... armelor atomice si între.vieți- narea păcii în lume. ."

pelor canadiene din Euro- 
Pa- 'A "■■■."• A*LA MANAGUA s-a a- nunțaț oficial că la atacul forțelor contrarevoluționare împotriva portului Co- rinto, ca și la alte acțiuni recente, între care preluarea controlului asupra localității San Juan del Norte au luat parte comandouri nord-americane —, transmite Prensa Latina.SATELIT SPECIAL. Mi. nfsterul Apărării al S.U.A. a hotărît șă construiască Un satelit special, dotat cu aparatură pentru detectarea și identificarea dispozitivelor nucleare lansate pe orbite eircumte- restre — relatează „The New ’ York ' Pentru construirea tui' satelit, Pentagonul g încheiat, un contract ... valoare de 43 milioane de dolari cu corporația „Ball".

ziarul Times", aces- a în
°E REDACȚIE : Iosif BĂLAN. toon OUBEK. Dorin GHETA. Ion

MUSTAJA, Simion POP ~ redoctot $et, TeOdoi RUSU - redoclo, șef adiuncl 
Tiberiu SPATARU

Pledoarie pentru valorificarea 
potențialului 
al rîurilor șiMăsurile inițiate în ultimii ani pentru utilizarea superioară a potențialului hidroenergetic al nurilor și pîrîurilor miei din județul Bacău s-au materializat pînă în prezent în obținerea unei puteri de 3 990 kW instalată în 23 de microhidrocentrale construite între altele, pe cursurile de apă Burda, Agăș, Negru, Cașin, Tulțm-

hidroenergetic 
pîrîurilor micirea, Leșunț, p<; lacul de la Poiana Uzului, precum și în alte' localități avînd cursuri mici de apă. Pînă Ia finele anului 1990 puterea instalată urmtăză să sporească la 7 911 kW prin construirea și punerea în exploatare a încă 20 de asemenea obiective hidroenergetice;

(Agerpres)
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Cultural î

URICANI: Pugaciova.N.R. Eventualele modi, ficări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

Telejurnal.Viața economicăComparații în timp. Ce a însemnat pentru România calea socialistă de dezvol- . tare — industrializarea.Laureați ai valului „Cîn tarea niei".Mari actori, mari regizori.
Burt Lancaster.21,50 Telejurnal. *

20,45 Festi- național Rema

PRONOEXPRES

TRAGEREA 
„PRONOEXPRES" 
DIN 29 IULIE 1987Extragerea 1: 26 24 2 27 28 43-;Extragerea a 2-a: 15 ;20 5 30 9 39. A 'Fond total de cîștiguri:733 627 lei, clin care 99 481 lei, report la categoria 1.

Complexul B.T.T. 
„VALEÂ DE PEȘTI«

încadrează
— doi recepționeri
— tin fochist (centrală combustibil lichid)
— un conducător autofurgonetă
Informații la sediul complexului turistic 

hotel „Valea- de Pești".

k A • • ■ ■ a « - *

VIND VIDEOCASETO. PIERDUT legitimație ser- FON japonez V1IS. Infor- viciu pe numele Steț Vio- mații. Petroșani, Ecateri- na Varga 27/2. (16 989)ÎNGRIJESC copil mic. Informații, Petroșani, strada Vasile Roaită, bloc l,sc. 1, ap. 6(16 993) .
rica, eliberată IPSRUEEM Petroșani, declar nulă. (16 992);i_ PIERDUT legitimație ser- / viciu pe numele Ianoșka Kalman, eliberată de I.M. — Secușan. I-Upeni. O declar nulă. 

.." A’i' (IC 1>BG) .
ANUNȚURI DE FAMILIB -

de:
O

Colectivul EGCL Petroșani este alături de 
familia Pîrvu la greaua încercare pricinuită de de
cesul celui care a fost ;i, .

PIRVU MARIN ■
și . transmite sincere condoleanțe. (16 991) "’AtA

Colectivul de mecanici șî de deservire a punc
telor termice al EGCL' Petroșani, profund îndure
rați anunță încetarea fulgerătoare din viață a celui 
care a fost un bun coleg și prieten .

h.'A;'./A PIRVU MARIN .
Sincere condoleanțe familiei îndurerate. (16 990)

S A SCURS UN AN de lacrimi și durere de 
cind soțul și familia depltng pierderea celei care a 
fost

MARCU LUIZA
Lacrimi și flori pe tristul ei mormînt. (16 988)
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